

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:592133-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Radom: Usługi sprzątnia i zmiatania ulic
2022/S 207-592133**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 184-520342)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejski Zarząd Dróg i Komunikacji

Krajowy numer identyfikacyjny: 141100028

Adres pocztowy: ul. Traugutta 30/30A

Miejscowość: Radom

Kod NUTS: PL921 Radomski

Kod pocztowy: 26-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marta Zimnicka

E-mail: zamowienia@mzdik.pl

Tel.: +48 483654652

Faks: +48 483654651

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mzdik.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Utrzymanie czystości w pasach drogowych miasta Radomia

Numer referencyjny: NZ.2603.72.2022

II.1.2) Główny kod CPV

90610000 Usługi sprzątnia i zmiatania ulic

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest utrzymanie czystości w pasach drogowych miasta Radomia.

Zamówienie podzielone jest na 2 części:

- część 1 - utrzymanie czystości w pasach drogowych miasta Radomia – rejon południowo - wschodni;
- część 2 - utrzymanie czystości w pasach drogowych miasta Radomia – rejon południowo - zachodni;

Szczegółowo przedmiot zamówienia opisany został w Sekcji II.2.4)

Postępowanie jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/10/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 184-520342](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 28/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/10/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 28/10/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: